
Πρόβλημα 4

Ζαχαρούλα Βολοβότση 
Ιωάννα Φωτιάδου 
Μαρία Φουτσιτζή



 Κάναμε συνδυασμούς για να βρούμε πόσες 
κουζίνες θα είναι με το Standard και όσο 
βρήκαμε τότε το αποτέλεσμα θα ισχύει και για 
το Artika και το Akritop 

 Άρα στο Artika και στο Akritop έχουμε στο καθε 
ένα 8 κουζίνες οπότε σύνολο 16 κουζίνες.

 16+8=24 κουζίνες





 

 Το νέο προϊόν που θα προσθέσουμε θα είναι οι 
πάγκοι. Γιατί τους συμφέρει περισσότερο.

 Αν βάλουνε πάγκους θα είναι +8 κουζίνες 

 Αν βάλουνε πορτάκια θα είναι +4 κουζίνες (αυτό 
ισχύει και για τις επιφάνειες επενδύσεις τοίχου, 
λοιπά μέρη)
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